2.13. 3akaounTeIbHbIH TYp onuMnuaabl «Pocarom», 9 kiacc

OTBeTHI B pemeHns

3agaua 1 Otet: 2

5-x, 9-2x, 9-x - U3MeHeHHBIE JIUHBI CTOPOH, 0 < x <5
(9-x)" =(5-x)" +(9-2x)" +(5-x)(9-2x) = 6x* =47x+70=0—
Hawu6Gonpmag nmuHa 9 — X | x=2
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3agaua 2 Otet: 1) a=-8, b=9 2) 4x* —x+3
16x* +ax’ +25x* ~6x+b=(4x> + Ax+ B) =

=16x* + A*x* + B* +84x’ +8Bx* +2A4Bx =

=16x" +84x° + (4> +8B)x* + 2ABx + B

84=a, A*+8B=25 24B=-6, B> =b

A=-1

A +84B=254— A -254-24=0—| |
A" — A—24 =0 — uensix Her

B=3,a=-8, b=9
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3agaga 3 OtBet: 1) a;;, =44, d=3 2) g y=—-44, d=-3

2 _ 3n+2—>d=3
Srf =M_—)S:+l _Sj :(3n+2)2 = ajﬂ —>a,, =
2 —3n-2—->d=-3
44
a.=

3amaga 4 OtBer: a=2n-3,neZ,n=>1
2x-3, x>0
a= 'x| +x-3=
-3, x<0
ITpu a = -3 Bce oTpHUIATENBHBIE X SBISIOTCS PEIICHUSIME,IIO3TOMY HE BCE
perienus nensie uncia. Llenoe pemenue x = n, n € Z BO3HUKAET, €CIIH

a=2n-3npu n>0. OHO eAUHCTBEHHOE.
3agaua 5 OtBetr: 1) 1) 2:9, 2) 2:3
Pemenne. Ciryuaii 1. Pactionoxxenne Touku D yka3zaHO Ha PHC.

B
2cC
B
C
AT mxk . m©
[Ipsmas BK napamnensia AC —> BK = 2 — BK = 2mx
mx 3c 3
Vs ono6ms a BKE u aCFE — 25 - BE _ BE _2m
nx EC EC 3n
Braganmu m=1,n=3—>BE:EC=2:9
Crnyuait 2. Pacnonioxxenue Touku [ yKa3aHO Ha pHC.
B
C
E
I C

[Mpsmas AK napamiensaa BC, u3 nonobust aDAK n aDBE — AK = %
W3 nopobus aAFK u aCFE —)% =2 L BE:EC=2m:n
n

BE:EC=2:3
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